

# 周星驰新片继续“大话西游”

## 《西游·降魔篇》明年春节上映

继2008年《长江七号》之后，睽违4年的周星驰导演与华谊兄弟联手推出新作。11月20日，满头白发的周星驰与华谊兄弟总裁王中磊共同亮相北京发布会，正式公布新片定名《西游·降魔篇》，发布会上还曝光了该片的概念海报和预告，这部凝聚了周星驰多年心血的力作将于2013年春节档上映。但这一次，他并不再担任主演，只是安心做导演。

《西游》展现周星驰最疯狂想象

这个故事的剧本周星驰已经酝酿多年。在首次曝光的概念预告和海报中，孙悟空身披齐天大圣的旌旗背对画面，风起云涌的天空中浮现巨大的手掌，惊天决战一触即发。预告片延续了周星驰电影中奇谲瑰丽的视觉风格，同时充满一种让人压迫窒息的紧张感。

周星驰和王中磊谈及8年之后的再度合作，王中磊总结出一个词就是“等待”：“《功夫》的合作是从‘等待’开始，这一次又是‘等待’。一个我们都认识的人，某天打电话跟我说，星驰导演问一下华谊对《西游》有没有兴趣，然后我们就等到了合作。”当被问及周星驰8年后再度与华谊合作的感想，他笑着反问：“不然找谁呢？”

### 自信特效不比好莱坞差

对电影剧情周星驰依然大打神秘牌，“故事都是从《西游记》里面改编出来的，跟原著还是有一定关系的。但人物是完全不一样的人物，故事的整个方向是完全不一样的。”制片人王中磊则解释道，“《西游·降魔篇》的片名应该分两部分理解。‘西游’这两个字是指周星驰用《西游记》改编出他的想法，降魔则是这个电影的故事。”周星驰一直

(马彧)

周星驰推翻经典台词：

## 当年不懂事

本报综合消息 周星驰四年来终推新作《西游·降魔篇》，然而在发布会推出的预告片中，却不见周星驰本人身影。

老友吴孟达透露，周星驰目前主营房地产，已经无暇电影。对于这部新作，周星驰向记者表示，的确是根据《大话西游》改编，但方向已经不一样，而当年大段的经典台词也被他推翻。

同时周星驰也表示，西游故事仍可挖掘，不会就此收官。

### 新片周星驰只做导演 被吴孟达曝专心投资房地产

在当天的电影发布会上，片方推出的三款概念版海报和一款概念版预告片，都延续了周星驰一贯简洁大气的风格。然而遗憾的是，海报和预告片里都没有看到周星驰本人的身影。在这部电影中，周星驰仅担任导演，并不出演任何角色。

对此周星驰开玩笑地表示，因为自己实在太贵，自己都负担不起了，连王中磊都求他千万不要演，这显然是玩笑话，也有猜测称周星驰是已过盛年精力不够。

而他的多年老友吴孟达则向《娱乐现场》透露，周星驰如今担任房地产公司主席，连在夏威夷都有房地产投资，工作很忙，和朋友们也很少有时间见面，更没多

少闲暇拍片了。

### 推翻《大话西游》经典台词 称当年自己年轻不懂事

当年《大话西游》中有许多经典台词，让很多影迷无限唏嘘。当年的两位女主角朱茵和莫文蔚如今都早已嫁作他人妇，16年过去了，在《西游·降魔篇》这部号称《大话西游》前传的电影中，三人一个也没出现，而周星驰也一口推翻当年台词，他言称：“那个时候我还年轻啊，不懂事你知道吗，如果说一万年又什么爱什么，现在才明白到，太久了。”

### 否认新作为收官之作 对西游故事仍有兴趣

之前有报道称这部《西游·降魔篇》是周星驰的收官之作，此后他将一门心思投入到房地产事业中去，这也让影迷之间起了大片惋惜之声，但周星驰则向《娱乐现场》予以了否认。

他认为，西游这个故事如果不延续下去是一个浪费，因为其中有太多好玩的元素，是有很大潜力可以继续的。对此华谊兄弟的老总王中磊开口询问：“我又得等四年是吗？”周星驰则表示：“不需要四年。”这番话也让更多影迷放下了悬着的心。

(新新)



周星驰在发布会现场

## 周星驰只做好导演辜负影迷不演猴

本报综合消息 11月20日，周星驰与华谊兄弟总裁王中磊共同亮相新片《西游·降魔篇》的新闻发布会，宣布该片将于2013年春节档上映。这次，星爷不再担任主演，只会安心做好导演一职。

### 一心做个好导演 辜负影迷不演猴

影片海报上写着周星驰作品，他本人并不担任主演，此前影迷期盼星爷二度演绎孙悟空的期望也落空。对此，周星驰笑言：“我太贵了，自己都负担不起自己。”王中磊透露，“是星爷求我别让他出演了，因为他只想当个好导演。”

王中磊认为周星驰是最能诠释好《西游记》的导演，同行就不要碰这个题材了。“周星驰心里有自己的一段‘西游’，他每一次给我看剧本的时候，

或者聊的时候，我都没法想象他心中的‘西游’是什么样子。我们都看过小说、电视剧，但周星驰用他的语言表达出来的，却是你想象不到的。”

### 特效赶超好莱坞 一万年期限太久

在当天曝光的概念预告片和海报中，孙悟空身披齐天大圣的旌旗背对画面，风起云涌的天空中浮现巨大的手掌，惊天决战一触即发。预告片延续了周星驰电影中奇谲瑰丽的视觉风格，同时充满一种让人压迫窒息的紧张感。放完一分钟的概念预告片后，周星驰十分得意地说：“我拍的都是超级大片。”他透露，新片

中特效占了很大的比例。向来低调的周星驰高调放言，“我们要做一部在特效上可以赶超好莱坞的国产电影”。

“一万年太久，只争朝夕”是海报上的宣传语，这不由让人想起《大话西游》中的“如果非要给这份爱加一个期限，我希望是一万年”。对此，周星驰哈哈大笑，他解释说：“一万年太久了。以前我还年轻不懂事，乱说什么爱情啊一万年的。现在要给一个期限的话，就是今天。”

(潘之望)



《西游·降魔篇》发布会现场